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 Апелациони суд разматрао је данас жалбе на пресуду којом је Александар Митровић,
син власника телевизује "Пинк" Жељка Митровића, осуђен на 11 месеци кућног затвора
због несреће у којој је погинула Андреа Бојанић (17), а одбрана је истакла да је
окривљени жртва медијског линча. Са друге стране, тужилаштво сматра да је казна
блага.

  Тужилац Снежана Шекуларац истакла је на почетку образлагања своје жалбе да је
казна изречена Митровићу блага, као и да је прекорачење брзине доказано на више
начина, не само путем видео-снимка са надзорних камера у улици Војислава Илића, где
се несрећа догодила.   

Како је истакла, оваквом осудом не стиче се ни превентивна мера, односно утицај на
друге учеснике у саобраћају да воде рачуна како управљају возилима.

  

Са друге стране, адвокати одбране Миленко Милисављевић и Боривој Поповић истакли
су да је окривљени Митровић од самог почетка проглашен кривцем, као и да је он жртва
медијског линча и хајке на њега.
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Истакли су да у поменутом случају није било прекорачења брзине, али и додали да је
поменути снимак споран.

  

Окривљени жртва медијског линча, жртва хајке против њега.

  

Након седнице Апелационог суда знаће се да ли ће веће наложити да се отвори нови
главни претрес, или ће пак потврдити или преиначити казну.

  

Подсетимо, Митровић се није појавио на данашњој седници Апелационог суда у
Београду. Син власника телевизије “Пинк” осуђен је октобра прошле године на 11
месеци кућног затвора уз електронски надзор због Андреине смрти, а реч је о
поновољеном поступку у коме је осуђен на исту казну, као и у првобитном.

  

Он је добио и и забрану управљања возилима Б категорије у трајању од годину дана.

  

Данашњој седници у Апелационом суду присуствовао је отац настрадале Андрее Саво
Бојанић и њен очух Саша Петровић, који је уједно и правни заступник њене мајке Еме.

  

(Нова.рс)
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